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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εσωτερικών, Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού, 

Υποδομών & Μεταφορών και Οικονομικών 
 

Θέμα: Να μην πραγματοποιηθεί καμία διακοπή ρεύματος σε σχολεία του Δήμου 
Περάματος 

 
  Με πρόσφατη επιστολή ειδοποίησης-όχλησης για ληξιπρόθεσμη οφειλή από λογαριασμό 
ηλεκτρικής ενέργειας  που απέστειλε η ΔΕΗ Α.Ε. στο 3o Δημοτικό Σχολείο Περάματος καλεί 
τη σχολική μονάδα εντός 30 ημερών να προβεί στην τακτοποίηση οφειλής 21.185 ευρώ 
διαφορετικά απειλεί ότι ο ΔΕΔΔΗΕ θα κόψει το ρεύμα. 

Υπενθυμίζουμε ότι πριν μερικούς μήνες είχε αποπειραθεί ξανά συνεργείο του ΔΕΔΔΗΕ 

να κόψει το ρεύμα στο συγκεκριμένο σχολείο αλλά αποτράπηκε από την άμεση 

παρέμβαση του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Κερατσινίου-Περάματος “Νίκος 

Πλουμπίδης”, των εκπαιδευτικών και γονιών του σχολείου.  

Είναι αδύνατο ένα σχολείο όπως το 3ο ΔΣ με μοναδική χρηματοδότηση 1.800 ευρώ ανά 

τρίμηνο για τις λειτουργικές του δαπάνες να πληρώνει τις πρώην ΔΕΚΟ (ρεύμα, νερό, 

τηλέφωνο) και να καλύπτει επιπλέον όλα τα άλλα λειτουργικά έξοδα του σχολείου (χαρτί 

φωτοτυπικού, καθαριστικά, απορρυπαντικά, γραφική ύλη, θέρμανση κ.τ.λ.). 

Ωστόσο το συγκεκριμένο πρόβλημα αντιμετωπίζουν πολλά σχολεία του Περάματος λόγω 

της υποχρηματοδότησης των σχολικών επιτροπών και της αύξησης των λογαριασμών 

στην Ενέργεια. Για παράδειγμα το 4ο Δημοτικό Περάματος οφείλει 35.000 ευρώ, το 4ο 

Νηπιαγωγείο 8.000 ευρώ, το Δημοτικό Ικονίου 12.000 ευρώ στην ΔΕΗ. Ανάλογες οφειλές 

έχουν κι άλλα σχολεία και σε άλλες πρώην ΔΕΚΟ. 

Επιβαρυντική σε όλη αυτή την κατάσταση είναι η κακή λειτουργία της πρωτοβάθμιας 

σχολικής επιτροπής του Δήμου που δεν έχει κλείσει οικονομικούς απολογισμούς από το 

2015 δυσχεραίνοντας την όποια έκτακτη χρηματοδότηση. Η Δημοτική αρχή είναι ενήμερη 

για την κατάσταση και τις οφειλές των σχολείων από τη διεύθυνση των σχολείων και δεν 

προβαίνει σε κάποια ενέργεια ουσιαστικής υποστήριξης και ανακούφισης στο ζήτημα αυτό 

την ώρα που διατυμπανίζει πλεονάσματα εκατομμυρίων ευρώ που προέρχονται  από το 

χαράτσωμα του περαμαϊκού λαού από τέλη και φόρους. 

Επιπλέον, ο Δήμος Περάματος δεν προβαίνει στις απαραίτητες συντηρήσεις και 

επισκευές των σχολείων όπως οφείλει, με αποτέλεσμα οι σχολικές μονάδες να 

αναγκάζονται να συμβάλλουν σε συντηρήσεις των σχολείων τους από την πενιχρή τακτική 

χρηματοδότηση. 

Με πρωτοβουλία του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Κερατσινίου-Περάματος “Νίκος 

Πλουμπίδης” και με συμμετοχή πολλών εκπαιδευτικών, Συλλόγων Γονέων της περιοχής, 

φορείς και σωματεία πραγματοποιήθηκε στις 28/06/2023 παράσταση διαμαρτυρίας στο 

Δημαρχείο Περάματος έτσι ώστε να βρεθεί λύση στο τεράστιο αυτό πρόβλημα, ωστόσο η 

δημοτική αρχή δεν ήταν παρούσα. 

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, σε ποια μέτρα θα προβεί η κυβέρνηση έτσι ώστε: 

- Να μην πραγματοποιηθεί καμία διακοπή ρεύματος σε σχολείο, 
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- Να αυξηθεί η κρατική χρηματοδότηση στις σχολικές επιτροπές για την κάλυψη των 

λειτουργικών αναγκών, 

- Να διαγραφούν χρέη των σχολείων προς τις λεγόμενες πρώην ΔΕΚΟ (ρεύμα, νερό, 

τηλέφωνο), 

- Να δοθεί φθηνό, αφορολόγητο πετρέλαιο και φυσικό αέριο στα σχολεία. Να καταργηθούν 

ο Φ.Π.A. και ο Ειδικός Φόρος Κατανάλωσης για το σύνολο των δαπανών των σχολικών 

επιτροπών, 

- Να συμβάλει ο Δήμος Περάματος και η σχολική επιτροπή, ώστε να βρεθεί λύση στα 

σχολεία του Περάματος που αντιμετωπίζουν πρόβλημα με αυξημένες οφειλές στη ΔΕΗ,  

- Να γίνουν έργα και επισκευές στα σχολεία άμεσα και να ξεκινήσει εδώ και τώρα γενναίο 

κρατικό πρόγραμμα σχολικής στέγης. 

 

Οι Βουλευτές 

Μανωλάκου Διαμάντω 

Αμπατιέλος Νίκος 

Γκιόκας Γιάννης 

Δάγκα Βιβή 

Διγενή Σεμίνα 

Κανέλλη Λιάνα 

Κατσώτης Χρήστος 

Κτενά Αφροδίτη 

Παφίλης Θανάσης 

Τσοκάνης Χρήστος 

 

 




